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Ata da 05ª (quinta) Sessão Ordinária do Exercício Legislativo de dois mil e vinte um, 19ª 

(Décima Nona) Legislatura da Câmara Municipal de Cariacica, em 25 de Janeiro de 2021. 

Às quinze horas e cinco minutos do dia dezoito de Janeiro de dois mil e vinte um, na 

plataforma digital Zoom, transmitida pelas plataformas digitais da Câmara Municipal de 

Cariacica, sob a Presidência do Vereador Lelo Couto, 1º Secretário o Vereador Edgar do 

Esporte. Procedeu-se a chamada para verificação de quórum e a abertura dos trabalhos com 

a presença dos Vereadores: Amarildo Araújo,  Amauro Sergio Inácio da Silva, Ângelo 

Cesar Lucas, Auci Pereira da Silva, Cleidimar Helmer Silva, Edgar Pedro Teixeira, Edson 

Nogueira, Flávio Roberto da Silva, João Batista de Oliveira, Karlo Aurélio Vieira do 

Couto, Leo Alexandre Coutinho de Almeida, Marcelo Guerra Zonta, Paulo Roberto de 

Oliveira, Renato Machado, Romildo Alves de Oliveira, Sebastião Caetano Neto, Sérgio 

Camilo Gomes e Wesley Moreira Souza da Silva. Havendo quórum o senhor Presidente 

declarou aberta a sessão em nome de “Deus” e solicitou ao 1º Secretário que fizesse a 

leitura bíblica: De todas as boas promessas do Senhor à nação de Israel, nenhuma delas 

falhou; todas se cumpriram. Josué 21,45 O senhor presidente colocou em apreciação do 

plenário o Projeto de Lei Complementar do Executivo Nº 001 Mensagem de Nº 005/2021 -  

Para que fosse encaminhado para ordem do dia, colocado em votação foi aprovado por 

unanimidade para que o projeto fosse encaminhado a ordem do dia para discussão e 

votação em Regime de Urgência. Após, submeteu-se à apreciação da ata da sessão 

ordinária do dia dezoito de janeiro do corrente ano. A qual foi aprovada. Em seguida foi 

solicitada a leitura do expediente do dia que constou de: Projeto de Lei Complementar 

Nº001, de 22 de janeiro de 2021 - Mensagem de Nº 005/2021 - Institui a tabela municipal 

de procedimentos, medicamentos, órteses e materiais especiais e as diretrizes do 

credenciamento de serviços de saúde, nas suas diversas especialidade, no âmbito do 

município de Cariacica e dá outras providências. Encaminhado à Comissão de Justiça e 

Saúde. Projeto de Lei Legislativo 14/2021 - Autor: Vereador Paulo Foto - Denomina 

"Unidade Básica de Saúde Ilda Maria de Siqueira Passos", a atual unidade de saúde do 

Bairro Bela Vista, neste Município. Encaminhado à Comissão de Justiça. Projeto de Lei 

Legislativo N° 15 /2021 Autor: Vereador Marcelo Zonta - Institui o uso do Colar de 

Girassol como instrumento auxiliar de orientação, para identificação de pessoas com 

deficiências ocultas, e da outras providências. Encaminhado à Comissão de Justiça e 

Direitos Humanos. Projeto de Lei Legislativo 14/2021 - Autor: Vereador Mauro Durval – 

Dispõe sobre a denominação de logradouro Público de Rua Central para Durval Inácio da 

Silva. Encaminhado à Comissão de Justiça. Requerimento N° 13/2021 - Autor: Vereador 

Marcelo Zonta – Requer do poder Executivo, informações referente a escavação que está 

sendo executada atrás da Igreja Católica Sagrado Coração de Jesus no Bairro Morada de 

Santa Fé. Encaminhado à ordem do dia. Requerimento N° 14 /2021 Autor: Vereador 

Cleidimar Alemão - Requerer à Secretaria de Obras, informações dos gastos das obras da 

praça, quadra e demais serviços realizadas no Bairro Alice Coutinho, financiadas com o 

recurso do PAC (programa de aceleração do crescimento), solicito ainda a revisão de toda a 

planilha de custo e verificação garantias. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 77 

/2021 - Autor: Vereador Marcelo Zonta - Indica limpeza (capina, varrição e pintura de 

meio-fio) das Ruas Carlos Rogério Jesus Gomes e Padre Pio no Bairro Morada de Santa 

Fé. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 81 /2021 - Autor: Vereador Renato 

Machado - A presente indicação objetiva a possibilidade de retornar com a Câmera de 

Vídeo Monitoramento, na Rua Carlos Gomes, dentro da praça de Bandeirantes, no Bairro 
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Bandeirantes, neste Município. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 82 /2021 - 

Autor: Vereador Renato Machado – A presente indicação objetiva a possibilidade de 

proceder com a Iluminação para o Campo de Futebol do Bairro Bandeirantes, Rua Ibiraçu, 

neste Município. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 83 /2021 Autor: Vereador 

Renato Machado - Proceder com aplicação de geomanta no campo de futebol de 

bandeirantes localizado entre as Ruas Colatina e Rua Ibiraçu, do Bairro Bandeirantes do 

Município de Cariacica/ES. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 84 /2021 Autor: 

Vereador Renato Machado - Proceder com reforma do Beco são Luiz, localizado no Bairro 

Vista Mar, Cariacica/es. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 85 /2021 Autor: 

Vereador Renato Machado - Proceder com construção da escadaria na Rua Rosa da Penha, 

do Bairro Vista Mar do Município de Cariacica/es. Encaminhado à ordem do dia. Indicação 

N° 97 /2021 Autor: Vereador Lei - Instalação de câmeras de vídeo-monitoramento em toda 

extensão da Av. Vale do Rio Doce - Orla de Porto de Santana. Indicação N° 98 /2021 - 

Autor: Vereador Lei - Dispõe o prazo de validade do laudo médico pericial que atesta o 

Transtorno do Espectro Autista - TEA. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 99 

/2021 Autor: Vereador Lelo Couto - Indica a criação do centro Municipal de coleta de 

sangue. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 100/2021 Autor: Vereador Cleidimar 

Alemão - Solicitação de patrolamento, aplicação de revsol e desentupimento da rede de 

esgoto na Rua Boa Sorte no Bairro Flexal.  Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 101 

/2021 Autor: Vereador Edson Nogueira - Instalação de redutor de velocidade (quebra-

molas) e sinalização vertical e horizontal na Rua Augusta Campos, Bairro Rio Marinho – 

Cariacica. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 102/2021 - Autor: Vereador Edson 

Nogueira - Revisão da iluminação pública na Rua Augusta Campos, Bairro Rio Marinho – 

Cariacica. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 103/2021 - Autor: Vereador Léo do 

IAPI Indica a Construção de Capela Mortuária na Rua Muniz Freire, ao lado da Unidade de 

Saúde do Bairro Itaquari. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 104/2021 - Autor: 

Vereador Cleidimar Alemão - Solicitação de pavimentação da Rua Boa Vontade, em Flexal 

- Cariacica/ES. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 105/2021 - Autor: Vereador 

Cleidimar Alemão - Realização de ações de Patrolamento e Revsol da rua São Judas Tadeu 

em Flexal2 – Cariacica. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 106/2021 - Autor: 

Vereador Cleidimar Alemão - Realização de Tapa-buracos na da Rua Boa Vontade, em 

Flexal – Cariacica/Beco 3. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 107/2021 Autor: 

Vereador Broinha  - Proceder com alteração para mão única de direção na rua Da 

Assembleia com saída pela rua Do Britador, localizada no bairro Porto de Santana, neste 

município. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 108/2021 - Autor: Vereador 

Cleidimar Alemão -Cobertura na entrada do Pronto Atendimento de Nova Rosa da Penha I, 

haja vista que este equipamento não acomoda em sua parte externa cobertura (toldos). 

Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 110/2021 - Autor: Vereador Marcelo Zonta - 

Indica a reforma da Unidade de Saúde Joaquim Lovatti no bairro Morada de Santa Fé. 

Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 111/2021 - Autor: Vereador Marcelo Zonta - 

Indica a reforma da Praça Azul no Bairro Cruzeiro do Sul. Encaminhado à ordem do dia. 

Indicação N° 112/2021 Autor: Vereador Marcelo Zonta - Indica a drenagem em trecho da 

rua da Cruzada no bairro Vila Palestina. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 

113/2021 Autor: Vereador Marcelo Zonta - Indica Instalação de lixeiras e proteção em 

torno da lagoa do Parque Municipal Linear no bairro Santa Bárbara. Encaminhado à ordem 

do dia. Indicação N° 115/2021 Autor: Vereador Lelo Couto -  Propõe ao Executivo a 

disponibilização de equipe para imunização domiciliar contra o covid-19 para pessoas 

deficientes, pessoas acamadas, idosos acima de 80 anos e pessoas com doenças crônicas. 

Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 130/2021 - Autor: Vereador Edson Nogueira - 
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Limpeza do Valão na Rua Alegre, entre os Bairros Vila Capixaba e Santa Cecilia – 

Cariacica. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 131/2021 - Autor: Vereador Broinha 

- Proceder com operação tapa-buraco na rua Da Vitória, localizada no bairro Presidente 

Médici, neste município. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 132/2021 Autor: 

Vereador Broinha - Proceder com operação tapa-buraco na rua Beira-Linha, localizada no 

bairro Aparecida, neste município. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 133/2021 

Autor:  Vereador Broinha  - Proceder com operação tapa-buraco na rua Santo Agostinho, 

localizada no bairro Aparecida, neste município. Encaminhado à ordem do dia. Indicação 

N° 142/2021 Autor:  Vereador Edson Nogueira - Instalação de luminária Rua das Flores – 

Bairro Porto Novo - Cariacica. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 144/2021 - 

Autor: Vereador Broinha  - Proceder com os serviços de drenagem e pavimentação na 

Travessa Nova São Vicente, localizada no bairro Aparecida, neste município. Encaminhado 

à ordem do dia. Indicação N° 145/2021 Autor: Vereador  Broinha - Proceder com o serviço 

de reforma da escadaria (e instalação de corrimão), localizada na rua São Judas Tadeu, no 

bairro Porto de Santana, neste município. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 

146/2021 - Autor: Vereador  Broinha - Proceder com os serviços de drenagem e 

pavimentação na rua Bela Vista III, localizada no bairro Aparecida, neste município. 

Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 147/2021 - Autor: Vereador  Netinho - 

Proceder com o Serviço de Capeamento Asfáltico em toda extensão da Rua Cleto Nunes, 

no Bairro Cariacica Sede, neste Município. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 

148/2021 - Autor: Paulo Foto - Drenagem e Pavimentação da Rua Gonçalves dias, bairro 

Jardim Botânico. Indicação N° 149/2021 Autor: Paulo Foto Drenagem e Pavimentação da 

Rua Ana Cristina César, no bairro Jardim Botânico. Encaminhado à ordem do dia. 

Indicação N° 150/2021 Autor: Paulo Foto - Drenagem e Pavimentação da Rua Raimundo 

Correia ,Bairro Jardim Botânico. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 151/2021 - 

Autor: Paulo Foto - Drenagem e Pavimentação da Rua Luiz Lameira, Bairro Alzira Ramos. 

Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 152/2021 - Autor: Paulo Foto - Drenagem e 

Pavimentação Rua Carlos Jobim, Bairro Jardim Botânico - Encaminhado à ordem do dia. 

Indicação N° 153/2021 Autor: Flávio Roberto da Silva Proceder com a reforma do Cmei 

“Larissa Pereira Batista”, localizada na rua Apolo XI, no Bairro Bela Aurora, neste 

Município. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 154/2021 - Autor: Flávio Roberto 

da Silva - Proceder com a reforma da Praça do Caramuru e reforma com a cobertura da 

quadra poliesportiva de Caramuru, localizada na rua Bananal, Bairro Bela Aurora, neste 

Município. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 155/2021 - Autor: Léo do IAPI - 

Proceder com a Reforma da Praça no Morro da Companhia, instalação de brinquedos e 

uma academia popular no Bairro Morro da Companhia, neste Município. Encaminhado à 

ordem do dia. Indicação N° 156/2021 - Autor: Flávio Roberto da Silva - Proceder com o 

serviço de drenagem, pavimentação e instalação de grelha de escoamento de água, na Rua 

Linhares, no Bairro Jardim Botânico, neste Município. Encaminhado à ordem do dia. 

Indicação N° 157/2021 - Autor: Flávio Roberto da Silva - Proceder com estudo técnico e 

serviço de drenagem e pavimentação da Rua Barra de São Francisco, no Bairro Jardim 

Botânico, neste Município. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 158/2021 - Autor: 

Flávio Roberto da Silva - Colocação de placas indicativas com o nome e cep nas Ruas do 

Bairro Boa Sorte. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 162/2021 - Autor: Lei - 

Solicito estudo técnico para os serviços de revitalização na sinalização de trânsito, como: 

lombadas, pintura de fluxo e faixa de pedestre nas vias urbanas dos Bairros Presidente 

Médice, Porto de Santana e Porto Novo, neste Munícipio. Encaminhado à ordem do dia. 

Indicação N° 163/2021 - Autor: Lei - Proceder com o serviço de manutenção das 

geomantas aplicadas na região da Grande Porto de Santana. Encaminhado à ordem do dia. 
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Indicação N° 164/2021 - Autor: Lei  - Ampliar o horário de atendimento a população na 

unidade básica de saúde (UBS) de Porto de Santana. Encaminhado à ordem do dia. 

Indicação N° 167/2021 - Autor: Mauro Durval - Indicação recapeamento, da Rua São 

Fransisco, Bairro Vila Graúna neste Município. Encaminhado à ordem do dia. Indicação 

N° 168/2021 - Autor: Mauro Durval – Indicação de ações de patrolamento e revsol em toda 

extensão da Rua Cataguases, Bairro Vila Prudêncio neste Município. Encaminhado à 

ordem do dia. Indicação N° 169/2021 - Autor: Mauro Durval - Indica limpeza (capina, 

varrição e pintura de meio fio em toda a extensão da Rua Governador Valadares no Bairro 

Graúna, neste Município. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 170/2021 - Autor: 

Mauro Durval - Indicação recapeamento, da Rua Assembleia de Deus,(Próximo a Igreja do 

Pastor Aroldo), no Bairro Vila Graúna neste Município. Encaminhado à ordem do dia. 

Indicação N° 171/2021 - Autor: Mauro Durval - Indicação recapeamento, da Rua Travessia 

José Grijó, Bairro Vila Graúna Neste Município. Encaminhado à ordem do dia. Todos os 

Requerimentos e Indicações foram devidamente encaminhados para a Ordem do dia. Em 

seguida, passou para a Ordem do Dia, solicitando ao 1º Secretário que fizesse a chamada 

dos Srs. Vereadores para verificação de quórum. Havendo número legal, o Presidente 

solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura dos processos constantes da pauta da ordem 

do dia. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Veto ao Projeto de Lei do Executivo nº 57/2020 

-  Autor: Executivo Municipal - Comunica que, nos termos do 2º do art. 57 da Lei 

Orgânica Municipal, decidi vetar parcialmente o Projeto de Lei nº 57, de 2020, 

que "Fixa o subsídio do prefeito, vice-prefeito, secretários municipais e cargos 

assemelhados e dá outras providências". O parecer da Comissão de Justiça foi lido 

e aprovado pelos Nobres Vereadores. Antes que se iniciasse a votação, o Vereador 

César pediu alguns esclarecimentos sobre o veto a ser discutido. O Presidente fez 

os esclarecimentos necessários. O veto foi aprovado com 18 (dezoito) votos a 

favor e uma abstenção. Projeto de Lei Complementar do Executivo Municipal nº 

001/2021 – Autor: Executivo Municipal – INSTITUI A TABELA MUNICIPAL 

DE PROCEDIMENTOS, MEDICAMENTOS, ÓRTESES E MATERIAIS 

ESPECIAIS E AS DIRETRIZES DO CREDENCIAMENTO DE SERVIÇOS DE 

SAÚDE, NAS SUAS DIVERSAS ESPECIALIDADES, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE CARIACICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A comissão de 

justiça foi convocada para dar parecer oral no referido projeto e todos membros 

votaram favoravelmente. Vereador Lei fez uso da palavra para falar da 

importância do projeto. Vereador Flávio fez suas considerações sobre o projeto e 

corroborou a fala do Vereador Lei. Os Vereadores Léo, Cleidimar, Renato 

Machado, Romildo, fizeram o uso da palavra para falar da importância do projeto. 

Parecer da Comissão de Justiça aprovado. A comissão de Saúde foi convocada 

para dar parecer oral. Todos os membros da comissão votaram favoravelmente ao 

projeto. Parecer da Comissão de Saúde aprovado. O projeto foi colocado em 

discussão. Aprovado por 17 (dezessete) votos. A Presidência foi passada para o 

Vereador Renato Machado. Requerimento N° 13 /2021 - Autor: Marcelo Zonta - 

Requer do poder executivo, informações referente a escavação que esta sendo 

executada atrás da Igreja Católica Sagrado Coração de Jesus no bairro Morada de 

Santa Fé. Aprovado. Requerimento N° 14 /2021  - Autor: Cleidimar Alemão - 

REQUERER à Secretaria Municipal de Obras, informações dos gastos das obras 

da praça, quadra e demais serviços realizadas no Bairro Alice Coutinho, 

financiadas com o recurso do PAC (programa de aceleração do crescimento), 

solicito ainda a revisão de toda a planilha de custo e verificação garantias.  

Vereador Cleidimar fez algumas considerações sobre o requerimento. Os 
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Vereadores Broinha, Netinho e Sérgio Camilo fizeram o uso da palavra. 

Aprovado. Indicação N° 77 /2021 - Autor: Marcelo Zonta - Indica limpeza 

(capina, varrição e pintura de meio-fio) das Ruas Carlos Rogério Jesus Gomes e 

Padre Pio no Bairro Morada de Santa Fé. Aprovado. Indicação N° 81 /2021 - 

Autor: Renato Machado - A presente indicação objetiva a possibilidade de 

retornar com a Câmera de Vídeo      Monitoramento, na Rua Carlos Gomes, dentro 

da praça de Bandeirantes, no Bairro Bandeirantes, neste Município.  Aprovado. 

Indicação N° 82 /2021 - Autor: Renato Machado - A presente indicação objetiva a 

possibilidade de proceder com a Iluminação para o Campo de Futebol do Bairro 

Bandeirantes, Rua Ibiraçu, neste Município. Aprovado. Indicação  N° 83 /2021 - 

Autor: Renato Machado - PROCEDER COM APLICAÇÃO DE GEOMANTA NO 

CAMPO DE FUTEBOL DE BANDEIRANTES LOCALIZADO ENTRE AS RUAS 

COLATINA E RUA IBIRAÇU, DO BAIRRO BANDEIRANTES DO MUNICÍPIO 

DE CARIACICA/ES. Aprovado. Indicação N° 84 /2021  - Autor: Renato Machado 

- PROCEDER COM REFORMA DO BECO SÃO LUIZ, LOCALIZADO NO 

BAIRRO VISTA MAR, CARIACICA/ES. Aprovado. Indicação  N° 85 /2021 - 

Autor: Renato Machado - PROCEDER COM CONSTRUÇÃO DA ESCADARIA 

NA RUA ROSA DA PENHA, DO BAIRRO VISTA MAR DO MUNICÍPIO DE 

CARIACICA/ES. Aprovado. Indicação N° 97 /2021 - Autor: Wesley Moreira 

Souza da Silva - INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE VIDEOMONITORAMENTO 

EM TODA EXTENSÃO DA AV. VALE DO RIO DOCE - ORLA DE PORTO DE 

SANTANA. Aprovado. Indicação Nº 98/2021 - Autor: Lei  - Dispoe o prazo de validade 

do laudo medico pericial que atesta o transtorno do espectro autista - TEA. Aprovado. 

Indicação N° 99/2021 - Autor: Lelo Couto - INDICA A CRIAÇÃO DO CENTRO 

MUNICIPAL DE COLETA DE SANGUE. Aprovado. Indicação N° 100/2021 - Autor: 

Cleidimar Alemão - SOLICITAÇÃO DE PATROLAMENTO, APLICAÇÃO DE 

REVSOL E DESENTUPIMENTO DA REDE DE ESGOTO NA RUA BOA SORTE NO 

BAIRRO FLEXAL. Aprovado. Indicação Nº 101/2021 - Autor: Edson Nogueira - 

INSTALAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) E 

SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL NA RUA AUGUSTA CAMPOS, 

BAIRRO RIO MARINHO – CARIACICA. Aprovado. Indicação  N° 102/2021 - Autor: 

Vereador Edson Nogueira - REVISÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA 

AUGUSTA CAMPOS, BAIRRO RIO MARINHO – CARIACICA. Aprovado. Indicação  

N° 103/2021 - Autor: Léo do IAPI - Indica a Construção de Capela Mortuária na Rua 

Muniz Freire, ao lado da Unidade de Saúde do Bairro Itaquari. Aprovado. Indicação N° 

104/2021 - Autor: Cleidimar Alemão - Solicitação de pavimentação da rua Boa Vontade, 

em Flexal - Cariacica/ES . Aprovado. Indicação N° 105/2021 - Autor: Cleidimar Alemão  - 

Realização de ações de Patrolamento e Revsol da rua São Judas Tadeu em Flexal 2 – 

Cariacica. Aprovado. Indicação N° 106/2021 - Autor: Cleidimar Alemão  - Realização de 

TAPA-BURACOS na da rua Boa Vontade, em Flexal – Cariacica/BECO 3. Aprovado. 

Indicação N° 107/2021 - Autor: Broinha  - Proceder com alteração para mão única de 

direção na rua Da Assembleia com saída pela rua Do Britador, localizada no bairro Porto 

de Santana, neste município. Aprovado. Indicação N° 108/2021 - Autor: Cleidimar Alemão 

- Cobertura na entrada do Pronto Atendimento de Nova Rosa da Penha I, haja vista que este 

equipamento não acomoda em sua parte externa cobertura (toldos). Aprovado. Indicação 

N° 110/2021 - Autor: Marcelo Zonta - Indica a reforma da Unidade de Saúde Joaquim 

Lovatti no bairro Morada de Santa Fé. Aprovado. Indicação N° 111/2021 - Autor: Marcelo 

Zonta - Indica a reforma da Praça Azul no Bairro Cruzeiro do Sul. Aprovado. Indicação N° 

112/2021 - Autor: Marcelo Zonta - Indica a drenagem em trecho da rua da Cruzada no 
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bairro Vila Palestina. Aprovado. Indicação N° 113/2021 - Autor: Marcelo Zonta - Indica 

Instalação de lixeiras e proteção em torno da lagoa do Parque Municipal Linear no bairro 

Santa Bárbara. Aprovado. Indicação N° 115/2021 - Autor: Lelo Couto - PROPÕE AO 

EXECUTIVO A DISPONIBILIZAÇÃO DE EQUIPE PARA IMUNIZAÇÃO 

DOMICILIAR CONTRA O COVID-19 PARA PESSOAS DEFICIENTES, PESSOAS 

ACAMADAS, IDOSOS ACIMA DE 80 ANOS E PESSOAS COM DOENÇAS 

CRÔNICAS. Aprovado. Indicação N° 130/2021 - Autor: Edson Nogueira - LIMPEZA DO 

VALÃO NA RUA ALEGRE, ENTRE OS BAIRROS VILA CAPIXABA E SANTA 

CECILIA – CARIACICA. Aprovado. Indicação N° 131/2021 - Autor: Broinha - Proceder 

com operação tapa-buraco na rua Da Vitória, localizada no bairro Presidente Médici, neste 

município. Aprovado. Indicação N° 132/2021 - Autor: Broinha - Proceder com operação 

tapa-buraco na rua Beira-Linha, localizada no bairro Aparecida, neste município. 

Aprovado. Indicação N° 133/2021 - Autor:  Broinha  - Proceder com operação tapa-buraco 

na rua Santo Agostinho, localizada no bairro Aparecida, neste município. Aprovado. 

Indicação N° 142/2021 - Autor:  Edson Nogueira  - INSTALAÇÃO DE LUMINÁRIA 

RUA DAS FLORES – BAIRRO PORTO NOVO - CARIACICA. Aprovado. Indicação N° 

144/2021 - Autor: Broinha - Proceder com os serviços de drenagem e pavimentação na 

Travessa Nova São Vicente, localizada no bairro Aparecida, neste município. Aprovado. 

Indicação N° 145/2021 - Autor: Broinha - Proceder com o serviço de reforma da escadaria 

(e instalação de corrimão), localizada na rua São Judas Tadeu, no bairro Porto de Santana, 

neste município. Aprovado. Indicação N° 146/2021 - Autor: Broinha - Proceder com os 

serviços de drenagem e pavimentação na rua Bela Vista III, localizada no bairro Aparecida, 

neste município. Aprovado. Indicação N° 147/2021 - Autor: Netinho - Proceder com o 

Serviço de Capeamento Asfáltico em toda extensão da Rua Cleto Nunes, no Bairro 

Cariacica Sede, neste Município. Aprovado. Indicação N° 148/2021 - Autor: Paulo Foto - 

Drenagem e Pavimentação da Rua Gonçalves dias, bairro Jardim Botânico. Aprovado. 

Indicação N° 149/2021 Autor: Paulo Foto - Drenagem e Pavimentação da Rua Ana Cristina 

César, no bairro Jardim Botânico – Aprovado. Indicação N° 150/2021 Autor: Indicação N° 

150/2021 - Autor: Paulo Foto - Drenagem e Pavimentação da Rua Raimundo Correia 

,Bairro Jardim Botânico. Aprovado. Indicação N° 151/2021 - Autor: Paulo Foto - 

Drenagem e Pavimentação da Rua Luiz Lameira, Bairro Alzira Ramos. Aprovado. 

Indicação N° 152/2021 - Autor: Paulo Foto - Drenagem e Pavimentação Rua Carlos Jobim, 

Bairro Jardim Botânico. Aprovado. Indicação N° 153/2021 - Autor: Flávio Roberto da 

Silva - PROCEDER COM A REFORMA DA CMEI “LARISSA PEREIRA BATISTA”, 

LOCALIZADA NA RUA APOLO XI, NO BAIRRO BELA AURORA, NESTE 

MUNICÍPIO. Aprovado. Indicação N° 154/2021 - Autor: Flávio Roberto da Silva - 

PROCEDER COM A REFORMA DA PRAÇA DO CARAMURU E REFORMA COM A 

COBERTURA DA QUADRA POLIESPORTIVA DE CARAMURU, LOCALIZADA NA 

RUA BANANAL, BAIRRO BELA AURORA, NESTE MUNICÍPIO. Aprovado. 

Indicação N° 155/2021 - Autor: Léo do IAPI - Proceder com a Reforma da Praça no Morro 

da Companhia, instalação de brinquedos e uma academia popular no Bairro Morro da 

Companhia, neste Município. Aprovado. Indicação N° 156/2021 - Autor: Flávio Roberto 

da Silva - PROCEDER COM O SERVIÇO DE DRENAGEM, PAVIMENTAÇÃO E 

INSTALAÇÃO DE GRELHA DE ESCOAMENTO DE ÁGUA, NA RUA LINHARES, 

NO BAIRRO JARDIM BOTÂNICO, NESTE MUNICÍPIO. Aprovado. Indicação N° 

157/2021 - Autor: Flávio Roberto da Silva - PROCEDER COM ESTUDO TÉCNICO E 

SERVIÇO DE DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO DA RUA BARRA DE SÃO 

FRANCISCO, NO BAIRRO JARDIM BOTÂNICO, NESTE MUNICÍPIO. Aprovado. 

Indicação N° 158/2021 - Autor: Flávio Roberto da Silva - COLOCAÇÃO DE PLACAS 
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INDICATIVAS COM O NOME E CEP NAS RUAS DO BAIRRO BOA SORTE. 

Aprovado. Indicação N° 162/2021 - Autor: Lei - SOLICITO ESTUDO TÉCNICO PARA 

OS SERVIÇOS DE REVITALIZAÇÃO NA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO, COMO: 

LOMBADAS, PINTURA DE FLUXO E FAIXA DE PEDESTRE NAS VIAS URBANAS 

DOS BAIRROS PRESIDENTE MÉDICE, PORTO DE SANTANA E PORTO NOVO, 

NESTE MUNICIPIO. Aprovado. Indicação N° 163/2021 - Autor: Lei - PROCEDER COM 

O SERVIÇO DE MANUTENÇÃO DAS GEOMANTAS APLICADAS NA REGIÃO DA 

GRANDE PORTO DE SANTANA. Aprovado. Indicação N° 164/2021 - Autor: Lei - 

AMPLIAR O HORÁRIO DE ATENDIMENTO A POPULAÇÃO NA UNIDADE 

BÁSICA DE SAÚDE (UBS) DE PORTO DE SANTANA. Aprovado. Indicação N° 

167/2021 - Autor: Mauro Durval - INDICAÇÃO RECAPEAMENTO, DA RUA SÃO 

FRANSISCO, BAIRRO VILA GRAÚNA NESTE MUNICÍPIO. Aprovado. Indicação N° 

168/2021 - Autor: Mauro Durval - INDICAÇÃODE AÇÕES DE PATROLAMENTO E 

REVSOL EM TODA EXTENSÃO DA RUA CATAGUASES, BAIRRO VILA 

PRUDÊNCIO NESTE MUNICÍPIO. Aprovado. Indicação N° 169/2021 - Autor: Mauro 

Durval - INDICA LIMPEZA (CAPINA, VARRIÇÃO E PINTURA DE MEIO FIO EM 

TODA A EXTENSÃO DA RUA GOVERNADOR VALADARES NO BAIRRO 

GRAÚNA, NESTE MUNICÍPIO. Aprovado. Indicação N° 170/2021 - Autor: Mauro 

Durval - INDICAÇÃO RECAPEAMENTO,DA RUA ASSEMBLEIA DE 

DEUS,(PROXIMO A IGREJA DO PASTOR AROLDO),NO BAIRRO VILA GRAUNA 

NESTE MUNICÍPIO. Aprovado. Indicação N° 171/2021 - Autor: Mauro Durval - 

INDICAÇÃO RECAPEAMENTO,DA RUA TRAVESSIA JOSÉ GRIJÓ, BAIRRO VILA 

GRAUNANESTE MUNICÍPIO. Aprovado. O Senhor Presidente, em exercício, Renato 

Machado, anunciou à hora dos oradores e concedeu a palavra aos Vereadores devidamente 

inscritos. Fizeram uso da palavra o Vereador Broinha que parabenizou a Deputada Estadual 

Janete de Sá pela Lei 11.147/2020 e ao Prefeito Municipal que está atendendo com muito 

carinho as indicações para o Bairro Flexal II, Bairro Aparecida; Vereador Netinho que fez 

algumas colocações sobre sua vida e de como sempre lutou pelas suas conquistas;  

Vereador Edgar que agradeceu por todo apoio que o Vereador Netinho sempre deu em sua 

Vereança; Vereador Preto que cumprimentou toda a comunidade de Bela Aurora e 

agradeceu a equipe do Prefeito Municipal por toda atenção dispensada ao Vereador. Não 

havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente em exercício convocou a todos para 

próxima sessão em horário regimental e encerrou a sessão em nome de “Deus” às dezessete 

horas e cinquenta e cinco minutos. Para constar, eu, Leticia Stofel, redatora de ata do 

plenário, lavrei a presente que após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada 

pelo Presidente, 1º e 2º Secretários da Mesa Diretora.    

 

 

 

KARLO AURÉLIO VIEIRA DO COUTO 

Presidente 

 

EDGAR DO ESPORTE 

1º Secretário 

 

PAULO ROBERTO DE OLIVEIRA 

2º Secretário 
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